



# 绿色中国行——走进美丽常山暨2015中国·常山胡柚开采启动仪式隆重举行

## 李育才讲话并授旗 程渭山宣布开幕 陈艳华胡坚居亚平江汛波等出席 王良春致辞 毛建国主持



本报讯(记者 黄红霞) 昨日上午,同乡太公山胡柚基地彩旗飘扬、热闹非凡。绿色中国行一走进美丽常山暨2015中国·常山胡柚开采启动仪式隆重举行,来自五湖四海的宾朋欢聚于此,共同赏柚、品柚、剪柚。绿色财富论坛组委会主任、国家林业局原党组副书记、原副局长李育才讲话并为我县授予“绿色中国行”旗帜;省人大常委会副主任程渭山宣布仪式启动;省政协副主席陈艳华,省委宣传部常务副部长胡坚,市领导居亚平、江汛波,县四套班子领导等出席;县委书记王良春致辞;县委副书记、县长毛建国主持。

李育才指出,常山处于钱江源头,是浙江省重要的生态屏障,也是国家级生态示范区。多年来,常山县委、县政府始终坚持“绿水青山就是金山银山”的发展理念,提出“实力工业、休闲城市、美丽乡村”三大战略,全县经济社会发展呈现出提速前行的良好态势。此次“绿色中国行一走进美丽常山”公益活动目的是宣传十八届五中全会精神,推广常山的生态建设成绩,为大力推进生态文明和美丽中国建设营造良好的舆论氛围。希望常山继续依托现有的森林、山水资源,践行“两山”重要思想,让生态文明之花在

常山展现出更加蓬勃的生机和活力。王良春首先代表县四套班子和柚乡人民,向各位领导、来宾表示热烈欢迎和衷心感谢。“胡柚与油茶、猴头菇并称为‘常山三宝’,胡柚是‘三宝’中的第一件宝贝。”王良春说,胡柚被张德江同志誉为“水果之王”,是常山对外的一张“金名片”。在历届县委、县政府的不懈努力下,胡柚从山间“野果”成为了常山人民的致富“金果”。尤其是近年来,县委、县政府遵循市场规律,大力推进“三宝”振兴,胡柚打破了“卖鲜果”的局限,走上了一二三产融合发展的新路子,取得了显著成效。

金色胡柚映衬着绿色发展。王良春表示,胡柚是常山践行“绿水青山就是金山银山”理念、决心的见证和展示。近年来,我县通过深入实施“三大战略”,持续打好“五水共治、四边三化、三改一拆”等转型升级组合拳,生态环境好中更优、美丽经济蓬勃发展。常山会以此次活动为契机,坚定不移走绿色发展、生态富民、科学跨越之路,进一步借势、借智、借力,护美绿水青山、振兴“常山三宝”、推动转型发展,奋力抒写“两山”转化新篇章。

启动仪式上,领导和嘉宾为“绿色中国公益明星胡柚采摘基地”揭牌。绿色中国形象大使刘劲携众公益明星上台宣读“公益明星助推绿色农林产品倡议书”。县领导为“常山三宝”宣传推广大使颁发证书。

### 大型电视系列访谈节目“‘两山’路上看变迁——绿色中国十人谈”(常山篇)举行

## 聚焦常山 畅谈“两山”思想的生动实践

### 李育才侯立安胡石英等作访谈嘉宾 王良春主讲 毛建国王郁松等参加

本报讯(记者 黄红霞) 昨日下午,大型电视系列访谈节目“‘两山’路上看变迁——绿色中国十人谈”(常山篇)在县青少年宫举行。由绿色财富论坛组委会主任李育才;中国工程院院士、著名环境生态学家侯立安;国际绿色产业合作组织执行主席、绿色中国建设工程研究院院长胡石英;中国生态文明研究与促进会常务理事,绿色财富论坛组委会副主任兼秘书长、教授黎祖交;国务院发展研究中心农村经济研究部研究员张忠法;省委宣传部常务副部长胡坚;副市长马梅芝;绿色中国形象大使刘劲等8位领导专家组成的嘉宾团队,与县委书记王良春就“‘两山’思想的常山实践”进行了现场讨论。毛建国、王郁松等县四套班子领导参加,中央电视台主持人刘栋栋主持。

在两个多小时的畅谈中,领导专家就“两山”思想的常山实践进行了充分讨论。“常山是个美丽的地方,山美、水美、环境美。”大家认为,常山作为钱江源头、国家级生态示范区和浙江省重要的生态屏障,对生态环境的保护有着高度自觉性,始终坚定不移践行“绿水青山就是金山银山”重要思想,举生态旗、打生态牌、走生态路,逐步走出了一条产业兴、生态美、百姓富的可持续发展路子。

嘉宾们强调,“绿水青山就是金山银山”这一重大科学论断将是今后一个时期指导我国经济转型、绿色发展的思想航标。常山要继续认真践行“两山”理论,坚持“三大战略”的定位,立足本地资源禀赋,拓宽发展思路,将“生态优势”转化为“经济优势”,为百姓造福。

王良春在访谈中指出,近年来,全县上下选择和确立了一条符合常山发展的道路,牢固树立“绿水青山就是金山银山”的理念,深入实施“实力工业、休闲城市、美丽乡村”三大战略,以生态为底线、科技为支撑、对社会贡献为追求的实业工业越走越清,休闲城市的“红盖头”即将掀开,一大批美丽乡村逐步涌现,保持了一个健康可持续发展的良好态势。常山会进一步把生态环境保护好,把生态优势发挥好,续写好“绿水青山就是金山银山”的常山实践这篇大文章。

节目结束后,李育才为我县颁发“2015绿色中国行特别贡献奖”,李育才、胡石英、侯立安等8位领导专家被聘为“常山县人民政府生态顾问”。

## 绿色财富论坛组委会主任, 国家林业局原党组副书记、原副局长李育才一行来常考察

### 县四套班子领导陪同

本报讯(记者 吴可嘉) 昨日上午,绿色中国行一走进美丽常山暨2015中国·常山胡柚开采启动仪式结束后,绿色财富论坛组委会主任、国家林业局原党组副书记、原副局长李育才一行在我县开展考察工作。王良春、毛建国、徐建华、林红汉等县四套班子领导陪同。考察组一行先后来到金川街道徐村村、城东新区项目现场、中国观赏石博览园等地,实地察看、了解我县的美丽乡村、城市建设及重点项目建设等情况。经过徐村村沿江绿道,看到该村古树矗立、风景如画、环境清幽,考察组对徐村在美丽乡村建设方面所取得的成绩

表示充分肯定,并就古樟保护、生态旅游、民宿经济等方面提出宝贵的意见与建议。考察组认为,美丽乡村建设要充分发挥村民的作用,加强对沿江古樟树的保护,实施垃圾分类,维护好一江清水,为美丽乡村及美丽经济的建设与发展提供良好的外部环境。

随后,考察组冒雨前往城东新区东方广场城市综合体项目现场,详细询问土地使用规划及新区项目建设进展情况。在观看新区鸟瞰图后,考察组表示,要高标准、严要求,竭力建设“精品化”城市;要抓重点、攻难题,加快新区建设步伐;要集人气、聚商气,加大招商力度,提升

新城活力。在中国观赏石博览园、“宇华景观石业”内,考察组听取了关于石博览园项目建设及常山石产业发展情况介绍。在了解到我县的石产业蓬勃发展、赏石特色小镇打造快速推进时,考察组连声称赞。考察组表示,打造赏石小镇的目标明确、思路清晰、创意独特、业态丰富。常山要充分利用得天独厚的奇石资源,搭建平台,谋划项目,打造特色,形成“石头+文化、石头+市场、石头+互联网”的全产业发展模式,让常山的石头盛名远扬。

## 我县召开发展实绩考核工作推进会

### 王郁松讲话

本报讯(记者 陈蓉蓉) 11月7日晚,我县召开省对26县发展实绩考核工作推进会,县委副书记王郁松讲话,副县长顾建华、揭政东、姜苏州参加。

在听取与会单位对我县在26县发展实绩考核中的情况汇报后,王郁松指出,今年是工作考核机制发生重大改变的第一年,各有关部门要加强对新考核机制的学习、把握,明确考核主体、考核细则,加强对接,积极汇总工作中存在的困难、突破的空间、下一步的举措等内容,形成详细的工作方案,科学应对发展实绩考核。

王郁松强调,要以“再输不起”的精神,提高思想认识,积极推进考核工作分解落实,实现公正的工作评价。要以“另辟蹊径”的角度,围绕总的考核体系,寻找新的工作亮点,以此打开工作局面。要以“力争中游”的目标,充分挖掘工作潜力,顺利推进考核工作。

## 唱响绿色赞歌

### “绿色中国行——走进美丽常山”公益晚会成功举办

记者 方均良 见习记者 杨帆

华灯初上,人潮涌动。昨日19时,绚烂的舞台灯光映照在常一中操场,色彩缤纷、引人注目,由全国绿化委员会、国家林业局、中国绿化基金会主办

的大型系列主题公益活动“绿色中国行——走进美丽常山”公益晚会隆重上演。蒋大为、邱启明、李进、吕薇和乌兰

图雅等文艺界知名人士及常山籍著名演员邓英、周珊等为几千名观众带来了一场精彩绝伦的文艺演出。(下转第2版)

### 告读者

因胡柚节宣传报道需要,本报11月9日增刊一期,11月10日正常出报。

ZOFUSN 时尚金饰引领者  
金彩·轻奢  
店址: 定阳北路285号 文峰西路127号

常山联合村镇银行  
联合你我力量 共圆财富梦想  
地址: 县城胜利街2号 电话: 05705183148 5183135

中国建材 南方水泥  
常山南方水泥有限公司  
善用资源 服务建设